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- Dung géc vuong zOy. LAy mot doan théng lam don vi.

~Trén fia Oz léy diém A bét ky sao cho OA = 3

- Ding compa dung cung tron tam A bén kinh 5. Cung tron nay ct tia Oy tai B.
~Néi A voi B. Goc OAB = a la goc can dung.

That vay, Xét AOAB vuong tai O, theo dinh nghia ty s6 lrong gidc cia goc nhon, ta c6
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- Dung géc vuong zOy. Lay mot doan théng lam don vi
~Trén tia Oz léy diém A sao cho OA =4
Trén tia Oy léy diém B'sao cho OB = 3
- Néi A voi B. Goc OAB la goc can dung

That vay, xét AOAB vuong tai O, theo dinh nghfa ty s6 lrong gidc cia géc nhon, ta 6
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tma:cmm:mzz.





[image: image6.jpg]d)
- Dung géc vuong zOy. Lay mot doan théng lam don vi
~Trén tia Oz léy diém A 'sao cho OA =3
Trén tia Oy léy diém B'sao cho OB =2
- Néi A voi B. Goc OAB la goc can dung

That vay, xét AOAB vuong tai O, theo dinh nghfa ty s6 lrong gidc cia géc nhon, ta 6

— O0A 3
cota:mtOAB:ﬁ:E.
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